



ГОРОД ОНЛАЙН

Игорь Трифонов
@ivtrifonov

Волонтеры Королёва снова станцевали «Вальс Победы» в Центральном городском парке в преддверии Дня Победы!

Акция проходит в 4-й раз и каждый раз собирает много участников.

Создать атмосферу помог королёвский духовой оркестр.

Администрация города Королёва
@korolev_adm

Поисковый отряд из Королёва нашёл останки четырёх бойцов Красной Армии, павших в боях Великой Отечественной войны.

Поисковый отряд «Память», который работает при школе №1 Королёва, побывал в очередной экспедиции в Парфинском районе Новгородской области. В годы Великой Отечественной войны здесь проходили кровопролитные бои, Красная Армия несла большие потери.

Восемь дней в походных условиях экспедиции трудились 17 школьников и 22 взрослых – выпускники и педагоги школы. Поисковому отряду удалось отыскать останки четырёх солдат, погибших в годы войны. Теперь бойцы будут с почестями похоронены.



Приближается самый главный праздник нашей страны – День Победы. В преддверии Дня Победы по всей стране проходят Всероссийские патриотические акции «Окна Победы» и «Флаги Победы».

Принять участие в акции может любой желающий, для этого достаточно украсить окна квартиры или дома символами праздника: георгиевскими лентами, красными звёздами, тематическими рисунками и изображениями, которые посвящены Дню Победы. А также разместить знамёна Победы у себя во дворах, на окнах и балконах, как символ гордости, чести и единения народов могучей, многонациональной страны, которая победила в той страшной войне.

9 МАЯ — ДЕНЬ ПОБЕДЫ



Уважаемые жители Королёва!

В этом году мы отмечаем 79-ю годовщину Великой Победы.

9 Мая – самый любимый и дорогой праздник всех россиян. Память о Великой Отечественной войне, о народном подвиге передаётся из поколения в поколение, бережно хранится потомками.

В этот день в каждой семье с благодарностью и почтением вспоминают своих героев. Мужество воинов, доблестно сражавшихся на фронте, самоотверженность тружеников тыла, несломленная сила духа узников концлагерей – всё это останется в наших сердцах и памяти навечно. Победа над фашизмом досталась нам дорогой ценой, миллионами жизней советских граждан. Великая Отечественная война – это боль и трагедия и одновременно величайший подвиг, гордость и слава народа-победителя.

От всей души поздравляю вас с Днём Победы! Желаю Вам, Вашим родным и близким крепкого здоровья, благополучия, мира и праздничного настроения!

В.Ю. АРТЕМЬЕВ,
ПОЧЁТНЫЙ ГРАЖДАНИН ГОРОДА КОРОЛЁВА,
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР АО «НПО ИТ»



День Победы – самый дорогой, священный для каждого из нас праздник. Победа в Великой Отечественной войне была завоевана ценой огромных жертв и усилий. В каждой российской семье есть своя история и свои герои, которых чтут, которыми гордятся.

Время неумолимо летит вперёд, все меньше остаётся живых свидетелей тех грандиозных по своему масштабу событий. Очень важно не забывать об уроках самой страшной, кровопролитной войны XX века. Идеология нацизма – уже в своём современном проявлении – вновь создаёт прямые угрозы безопасности нашей страны. Сохранение правды о войне – наш долг перед ветеранами, перед

нынешним и грядущими поколениями.

Память о ратных и трудовых подвигах защитников Отечества священна, мы бережно храним её в наших сердцах. Искренне гордимся тем, что являемся наследниками великих традиций самоотверженного служения Родине.

Наш добросовестный труд должен способствовать стабильному развитию России, защите её интересов, достижению мира и согласия.

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны – фронтовики, труженики тыла, блокадники, узники фашизма, дети войны!

Уважаемые работники корпорации «Тактическое ракетное вооружение»!

Примите искренние поздравления с Днём Великой Победы и пожелания крепкого здоровья, успехов, благополучия. Самые тёплые слова поддержки и поздравления – вашим семьям, родным и близким.

Б.В. ОБНОСОВ,
ГЕРОЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ,
ПОЧЁТНЫЙ ГРАЖДАНИН МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ И ГОРОДА КОРОЛЁВА,
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР АО «КОРПОРАЦИЯ «ТАКТИЧЕСКОЕ РАКЕТНОЕ
ВООРУЖЕНИЕ», ЧЛЕН БЮРО ПРАВЛЕНИЯ СОЮЗМАШ РОССИИ

ЛЮДИ И ВРЕМЯ

ОНИ ПЕРВЫМИ ПРИХОДЯТ НА ПОМОЩЬ

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

28 апреля в России отмечается День работника скорой медицинской помощи. Сотрудников городской подстанции поздравили с профессиональным праздником.

Праздник молодой – он был учреждён всего лишь 4 года назад, во время эпидемии COVID-19. Тогда нагрузка на работников скорой помощи выросла в разы. Сейчас на Королёвской подстанции трудятся 275 человек, среди них 41 врач и 156 средних медработников.

За 2023 год медики королёвской подстанции 78 000 раз выезжали к пациентам. Она является центральной подстанцией регионального объединения №4 – самым большим объединением Московской области, в состав которого входит руководство не менее 71 бригадой скорой медицинской помощи в сутки. Отрабатывает вызовы не только в нашем городе, но и в Мытищах, Пушкино, Ивантеевке, Щелково, Фрязино, Лосино-Петровском.

В преддверии праздника глава Королёва вручил медикам почётные грамоты за самоотверженный труд и высокий про-



фессионализм. Их получили 17 работников подстанции.

«Очень приятно, когда тебя замечают и твой труд не остаётся в тени. Мы – бойцы невидимого фронта, но мы всегда впереди. Скорая медицинская помощь появляется в самых неожиданных местах, в самых неприятных ситуациях для пациентов. Мы всегда собраны, мы всегда психологически готовы к любым ситуациям, происходящим с пациентом. Поздравляю всех коллег с праздником! А нашим пациентам желаю здоровья и не попадать ни в какие коллизии», – сказала врач анестезиолог-реаниматолог Элина Мальковская.

Правительство региона и администрация города стараются обеспечивать все нужды подстанции. С 2021 года королёвская скорая получила 14 новых автомобилей, что позволило практически полностью обновить автопарк и увеличить количество выездных бригад до 17 – именно столько дежурят каждые сутки. Обеспечены медработники и современным оборудованием: дефибрилляторы-мониторы, электрокардиографы, автоматизированная система непрямого массажа сердца, портативные аппараты искусственной вентиляции лёгких и многое другое.

« ИГОРЬ ТРИФОНОВ,
ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО
ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

– Во время пандемии коронавируса работники скорой помощи выполняли одну из самых сложных работ – всегда на ногах, они первыми входили в контакт с потенциальными заболевшими, находясь при этом в группе повышенного риска. И сегодня именно они вносят неоценимый вклад в сохранение здоровья и жизни наших жителей.

Также внедрена единая система вызова экстренных служб «112» и система «103», что позволило улучшить маршрутизацию вызовов и уменьшить время приезда к пациенту.

Запущен сервис СМС-информирования пациентов о категории вызова и времени прибытия бригады скорой. Благодаря комплексной поддержке сегодня бригады могут оказывать квалифицированную медицинскую помощь на самом современном уровне.

